Самобытность и жизненность идей чучхе

Председатель Индонезийского кружка

по изучению чучхе Листиянто

Разрешите мне прежде всего выразить искреннюю благодарность за то, что пригласили меня на международную конференцию, посвященную 75-летию КНДР.

Дорогие участники конференции!

Что касается идей, то в мировой истории было создано много идей. Только часть из них была развернута. Остальные либо погибли, либо исчезли из памяти людей. Это потому что они были лишены жизненности. Такие не могли играть какую-либо важную роль в историческом, социальном и культурном прогрессе человечества.

Но идеи чучхе, разработанные Президентом **Ким Ир Сеном** и получившие всестороннее воплощение в КНДР, вечны своей великой жизненной силой.

Великие вожди решали все вопросы в ходе руководства КНДР творчески, с учетом конкретных условий страны и исторических условий современности, и тем самым доказали великую самобытность и жизненность этих идей.

Идеи чучхе, созданные Президентом **Ким Ир Сеном**, базируются на философском принципе – человек – хозяин всего и он решает все.

Благодаря самостоятельности, способности к творчеству и сознательности человек может заниматься преобразованием природы и мира.

Ради решения своей судьбы человек стремится к преобразованию мира и у него есть для этого сила.

Идеи чучхе учат: народные массы должны иметь хозяйский подход, сохранить самостоятельные и творческие позиции, бороться за самостоятельность и защищать самостоятельность.

В мире проживает много людей и все они обладают способностью и силой решать свою судьбу. Они также имеют творческие способности решать свою судьбу собственными силами.

Национальная гордость людей станет настоящей только тогда, когда она базируется на верной руководящей идеологии.

Идеологические тенденции такие, как расизм и гегемония, создают недоверие у людей, развивают у них превосходство, надменность и презрение к

другим людям и тем самым обостряют конфронтацию.

Идеи чучхе выступают против всяких форм зависимости, защищают самостоятельность людей и отвергают все формы национального угнетения и неравенство.

В таком смысле их можно назвать идеями интернационализма, гарантирующими независимость каждой нации и одновременно дружбу и сотрудничество между народами.

Я шлю полную поддержку и солидарность народу КНДР, десятки лет под знаменем идей чучхе защищающему свою независимость и свои творения.

Еще раз выражаю сердечную признательность оргкомитету международной конференции по идеям чучхе за приглашение и выражаю мою солидарность и поддержку народу КНДР.

Благодарю за внимание.